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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 25 DE NOVEMBRO DE 
2025, DE FORMA PRESENCIAL. 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Praia Norte, situada 
na Rua Getúlio Vargas, Centro, realizou-se a quarta Sessão Ordinária do 
referido mês, sob a presidência do vereador Clenildo Abreu de Oliveira. Após a 
verificação do livro de presença, constatou-seo comparecimento dos seguintes 
vereadores: Maria Aparecida Alves de Sousa, Laís Rodrigues de Souza, Maria 
Rúbia Gomes Nunes, Francisco Joel Felipe Carvalho, José Sousa de Lima, 
Francisco Rogério Gomes Madeiro, Ilvonete Pereira de Castro e Larissa Maria 
Feitosa da Silva. Contou com a presença de dezenove educadores 
representado pelo professor Gildo Sousa Alencar. O senhor presidente 
convidou a vereadora Maria Aparecida Alves de Sousa para prOceder à leitura 
da Bíblia Sagrada, realizada com o texto do Livro de Salmos, capítulo 103 
versículo 1. Em seguida, foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi submetida 

à votação e aprovação sendo aprovada por unanimidade. Pequeno 
Expediente: De posse da palavra o vereador José Sousa de Lima iniciou seu 
pronunciamento cumprimentando a Mesa Diretora, os demais pares e o público 
presente. Parabenizou os aniversariantes recentes, incluindo o Vereador 
Francisco Rogerio Gomes Madeiro e a Vereadora Laís Rodrigues de Souza. 
Em tom de desabafo, o Vereador pediu desculpas públicas à sociedade 
praianortense, bem como aos seus familiares, pelo seu posicionamento politico 
anterior. Declarou arrependimento pelo voto confiado à atual Prefeita. 
atribuindo à gestão a responsabilidade pelo caos administrativo vivenciado pelo 
município. Citou denúncias graves, incluindo 0 uso indevido de recursos 
públicos para fins pessoais por parte da gestora e a interferência de terceiros 
na administração municipal. Relatou a precariedade dos serviços públicos, 
destacando a falta de combustível para ambulâncias e transporte escolar, 
narrando um episódio específico em que uma paciente perdeu uma cirurgia 
agendada por falta de transporte, mesmo com oferta de custeio particular do 
combustível. Quanto ao pedido de impeachment protocolado pelo professor 
Gildo, o vereador manifestou antecipadamente seu voto favorável caso a 

matéria entre em pauta, afirmando haver provas materiais suficientes. Solicitou 
ao Presidente que encaminhe o pedido para análise dos vereadores, 
destacando a responsabilidade da Casa diante das denúncias e reclamações 
da população. O vereador afirmou sua disposição de solicitar a instalação de 
CPI para investigação de supostos desvios relacionada ao abastecimento de 

veículos da prefeitura. Finalizou reiterando sua insatisfação com a gestão atual 
e reforçando seu compromisso com a população. A vereadora Laís Rodrigues 
de Souza cumprimentou a todos e agradeceu a presença dos servidores e 
cidadãos. Elogiou a iniciativa popular do pedido de impeachment, ressaltando 
que o Prefeito e a Vice-prefeita estariam com diplomas cassados, o que agrava 
a instabilidade política. Expressou solidariedade aos servidores municipais, 
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classificando como vergonhosa a situação de atrasos salariais e do décimo 
terceiro. Enfatizou problemas na educação, corroborando as denúncias de falta 
de transporte esScolar por ausência de combustível, contradizendo os altos 
valores que constariam no Portal da Transparência para esta finalidade. 
Criticou a ausência de respostas do Poder Executivo aos requerimentos 

aprovados pela Câmara, classificando o silêncio da gestão como desrespeito 
ao Legislativo e à população. O vereador Francisco Rogerio iniciou saudando o 
público e agradecendo a Deus por mais um ano de vida, 

mencionando sua 
vereadora Laís. 

comemoração de aniversário. Parabenizou também 

Cumprimentou os professores presentes e demais participantes da sessão. 
O 

vereador relatou sua experiência em mandatos anteriores e afirmou 
que muitos 

problemas enfrentados no municipio exigem trabalho coletivo, diálogo e 
participação da população. Declarou que a insatisfação com a situação 

administrativa não é exclusiva de um único grupo politico. Defendeu que novas 

lideranças políticas sejam consideradas pela sociedade e afirmou 
que, caso a 

realidade municipal não apresente melhorias, pretende avaliar 

permanência na vida política. Ressaltou que, embora 
faça parte da base da 

gestão, seu compromisso principal é com a população. 
Finalizou agradecendo 

a presença dos cidadãos e encorajando-os a 
continuarem participando das 

atividades legislativas. A Vereadora Maria Rubia 
fez uso da palavra, iniciando 

seus agradecimentos a Deus pela oportunidade 
de participação na sessão. Em 

seguida, cumprimentou os nobres pares, na 
pessoa do senhor Presidente, bem 

como os colaboradores da Casae os professores presentes, reconhecendo 
a 

luta constante da categoria. A vereadora 
Maria Rubia destacou que vivencia 

pessoalmente as dificuldades enfrentadas pelos 
profissionais da educação. 

relatando que seu pai, profesSor, encontra-se com salários atrasad os, bem 

como com os décimos terceiros referentes aos anos de 2023 
e 2024 e 

possivelmente 2025, ainda pendentes. 
Esclareceu que, embora atualmente 

não integre a base da prefeita, essa decisão não decorre de 
falta de 

propostas, mas sim por discordância quanto 
às práticas adotadas pela 

gestão municipal, as quais, segundo afirmou, têm causado prejuízos 

significativos à sociedade. Registrou sua indignação diante da situação 

administrativa do município, reforçando que vem atuando ativamente em 

defesa não apenas dos professores, 
mas também da infraestrutura, da 

educação e da saúde municipal, setores que, segundo sua avaliação, 

encontra-se em estado crítico. Por fim, 
reafirmou seu compromisso com os 

interesses da população e sua disposição em 
continuar lutando por melhorias 

em todas as áreas essenciais do 
município. O Presidente retomou a palavra, 

indagando se algum vereador desejava 
ainda se manifestar. Em seguida, 

informou que havia na mesa o Projeto 
de Lei n° 10/2025 de autoria do 

Executivo Municipal," Institui no âmbito do Município de Praia 
Norte/T0, o 

serviço Púbico Municipal de Loteria e 
dá outras providencias". O qual seria 

encaminhado às comissões permanentes, 
salientando que cada vereador já 

dispõe de uma cópia para 
análise, com previsão de votação 

na sessão do 

próximo mês. Retornando ao 
tema do pedido de 

impeachment, o Presidente 

esclareceu aos presentes que 
tal procedimento é 

extremamente sério e não 

pode ser tratado como 
algo trivial. Ressaltou 

que é necessário realizar 
uma 

Sua 
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anáise criteriosa, considerando todos os aspectos legais e administrativos, 
com a devida manifestação do setor jurídico, evitando decisões precipitadas 
que poSsam resultar na cassação seguida de eventual retorno imediato da 
prefeita ao cargo. O Presidente afirmou estar estudando cuidadosamente o 
processo e a forma correta de conduzi-lo, ressaltando que não seria adequado 
colocaro pedido em votação de forma imediata, considerando que ele havia 
sido protocolado apenas na semana anterior. Destacou que a decisão impacta 
diretamente o futuro do município e envolve também o cargo de vice-prefeito, 
pertencente ao mesmo grupo político, o que exige ainda mais cautela quanto 
aos possíveis desdobramentos administrativos. Informou que a decisão final 
não será tomada individualmente, mas sim em conjunto com os nove 
vereadores, enfatizando que a Câmara trabalha de forma coletiva e em 
parceria, sempre visando ao interesse da população de Praia Norte 
Comunicou ainda que, após o encerramento da sessão, OS vereadores se 
reuniriam internamente, para tratar especificamente desse assunto. O senhor 
presidente concedeu a palavra ao cidadão Professor Gildo Sousa Alencar, 
autor do pedido de impeachment. Ele afirmou que o documento foi protocolado 
com base em fundamentos legais, citando dispositivos da Constituição Federal, 

da legislação orçamentária e do Regimento Interno da Câmara. Explicou queo 
pedido refere-se principalmente ao repasse do duodécimo ao Legislativo, 
apontando possíveis irregularidades. Mencionou ainda que há outros pedidos 
de impeachment em elaboração, relacionados a denúncias de salários 
atrasados e supostas irregularidades em contratos públicos, os quais, segundo 
ele, estão sendo documentados. Salientou que considera a Câmara 
responsável por zelar pelo cumprimento da legislação aplicável ao município e 
pediu que os vereadores avaliemo pedidO protocolado com responsabilidade. 
destacando a situação do serviço público e da educação no municipio. Reiterou 
que é necessário permitir que cada vereador manifeste seu posicionamento de 
forma transparente, de modo que a população possa observar como seus 
representantes avaliam o cenário vivido pelo municipio. Acrescentou que, se 
houver divergências políticas, estas devem ser decididas no voto, considerando 
sempre o interesse coletivo. Solicitou aos vereadores que estudem a matéria 
com atenção, dialoguem entre si e revisem todos os documentos, a fim de gue 
possam deliberar com responsabilidade sobre uma situação que classificou 
como difícil para o município. Concluiu agradecendo aos presentes e reiterando 
que considera o encaminhamento do pedido um passo necessário para buscar 
soluções para os problemas enfrentados por Praia Norte. Não havendo mais 
matérias a serem deliberadas, o senhor presidente declarou encerrada a 
presente sessão, convocando a próxima para o dia seguinte, em local e horário 
regimental. Eu, secretária, lavrei a presente ata, que será assinada pelo senhor 
presidente e demais vereadores presentes. 

de hec 
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